
農業研究所一般公開における調査結果 No.1
調査人数　８７名

１．年齢構成

２０歳以下２０～３９歳４０～５９歳６０歳以上
37 18 18 14

２．性別

男性 女性
28 59 人

年齢構成

２０歳以
下
42%

２０～３９
歳
21%

４０～５９
歳
21%

６０歳以
上
16%

性別

男性
32%

女性
68%



３．木頭ゆずについて知っている。 No.2

知っている知らない
59 28 人

知っている人の性別

男性 女性
15 44 人

知っている人の年齢構成

２０歳以下２０～３９歳４０～５９歳６０歳以上
17 15 13 14 人

知ってい
る
68%

知らない
32%

知っている人の性別

男性
25%

女性
75%

知っている人の年齢構成

２０歳以
下
29%

２０～３９
歳
25%

４０～５９
歳
22%

６０歳以
上
24%



No.3

４．試食品の感想

おいしい おいしくない 無回答
83 2 2 人

おいしくないと答えた人は、男性２０歳以下と４０～５９歳

５．どのぐらいの分量が買いやすいか。

ご飯１合分ご飯２合分ご飯３合分無回答
14 62 10 1

６．ゆず果汁を使いたい料理としては、酢の物、ゆずみそ、すし、なべもの、
ジュース、ゼリーなどがあげられた。

その他の意見
具がもう少し甘くても良いかなと思います。
あっさりしている。
もう少し、酸っぱいほうがうれしいかな。
板付けを入れて欲しい。
ゆずはよく知っていますがゆこうも
香りがよい
ゆずの酸味が抜けてしまわないのか心配。
ごちそうさま
具に高野豆腐、ちくわを入れると良いかも
おいしかったです。ごちそうさま
もう少し、甘みが欲しかった。後味は良かったです。
おいしいです
大変おいしかったです。

試食品の感想

おいしい
96%

おいしく
ない
2%

無回答
2%

買いやすい分量

ご飯１合
分
16%

ご飯２合
分
72%

ご飯３合
分
11%

無回答
1%


